

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in संस्थापक : उलम चन्द्र शर्मा (M. 9837042840) सम्पर्क सूत्र : (कार्यालय) 9368549219 muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49 अंक-256 बृहस्पतिवार 16 सितम्बर, 2021 भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-दशमी, सम्वत् 2078 पृष्ठ-4

क्रॉस के टिकट के लिए जब बिली करनी पड़ेगी : लखनऊ
 फेसबुकिया शोक भी 11000 का पड़ेगा.....

बैंक में गार्ड की बंदूक चलने से महिला समेत तीन लोग जरूमी

बाला जी चौक स्थित बैंक में हुआ हादसा, फर्श पर गिरकर चली गार्ड की दोनाली बंदूक गोली चलने से बैंक में मची भगदड़, पुलिस ने जब्त की बंदूक, गार्ड से पूछताछ

मुजफ्फरनगर, 15 सितंबर (बु.)। शहर के बालाजी चौक पर इंडियन ओवरसीज बैंक में बुधवार दोपहर आंचानक गोली चलने से महिला सहित तीन लोग घायल हो गए। घटने के दौरान बैंक परिसर ग्राहकों से खाली कर दिया गया। घटना के बाद बैंक परिसर ग्राहकों से खाली कर दिया गया। घटना के बाद बैंक परिसर ग्राहकों से खाली कर दिया गया। घटना के बाद बैंक परिसर ग्राहकों से खाली कर दिया गया।



बैंक परिसर में गोली चलने के बाद फर्श पर पड़ा खून व जूता



बैंक में गार्ड की बंदूक से गोली चलने के बाद घायल को उपचार के लिए ले जाते उसके सहयोगी, सूचना पर पहुंची पुलिस, घटना की जानकारी देती किन्नर व गंभीर रूप से घायल महिला।



चाजिंग पर लगे फोन से बात करते समय कस्ट से विवाहिता की मौत

शव को अस्पताल से जबरन उठा ले गए परिजन
 मुजफ्फरनगर, 15 सितम्बर (बु.)। संधिहालतों में कस्ट लगने से एक विवाहिता की मौत हो गई। विवाहिता को उपचार के लिए जिला अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। विवाहिता के ससुराल वाले शव को जबरन अस्पताल से उठाकर ले गए। सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि भोपा थाना क्षेत्र के गांव बजीराबाद निवासी 28 वर्षीय विवाहिता को बीती रात कस्ट लगने पर गंभीर हालत में उपचार के लिए जिला अस्पताल लाया गया था। विवाहिता को उपचार के लिए लाने वाले उसके ससुराल वालों ने चिकित्सकों को बताया कि विवाहिता फोन पर बात कर रही थी, उसका फोन चाजिंग पर लगा था। चाजिंग की तार में लगे कस्ट से कस्ट लगने पर विवाहिता की हालत बिगड़ गई। अस्पताल के चिकित्सकों ने विवाहिता का उपचार शुरू किया, लेकिन तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। जिस समय अस्पतालकी शव को मांघरी में रखने ले जा रहे थे तो मृतका के ससुराल वाले शव को जबरन उठाकर ले गए। अस्पताल प्रशासन ने मामले को सूचना पुलिस को दी है, जिस पर पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी है।

मदन गर्ग हत्याकाण्ड के चार आरोपियों को गैंगस्टर में सात-सात साल की सजा

कारोबारी मदन गर्ग की 2009 में रुड़की में हुई थी हत्या, हत्याकांड में आरोपियों को पहले हो चुकी है उम्र कैद की सजा
 मुजफ्फरनगर, 15 सितंबर (बु.)। अदालत ने नई मंडी के व्यापारी मदन गर्ग हत्याकांड में उम्रकैद की सजा पाने वाले चार आरोपियों को गैंगस्टर की सजा दी। न्यायाधीशों ने आरोपियों को 20-20 हजार रुपये के अर्थदंड की सजा सुनाई है। न्यायाधीशों ने आरोपियों को 20-20 हजार रुपये के अर्थदंड से भी दंडित किया गया है। नई मंडी के व्यापारी मदन गर्ग की 2009 में रुड़की में अफगानों के बाद हत्या कर दी गई थी। गर्ग को शव कई दिनों बाद गंगनहर से बरामद हुआ था। इन आरोपियों को पहले ही उम्रकैद की सजा हो चुकी है, जबकि गैंगस्टर के मामले की सुनवाई गैंगस्टर की विशेष अदालत के जज राधेश्याम यादव की कोर्ट में

चल रही थी। सरकारी वकील संदीप सिंह की प्रभावी कार्यवाही के चलते हत्या में उम्रकैद की सजा पा रहे चार आरोपियों को दोषी मानते हुए सात-सात साल के कारावास और 20-20 हजार रुपये के अर्थदंड की सजा सुनाई गई है। जबकि दो अन्य आरोपियों अखिल दत्ता और विजय शर्मा को सबूत के अभाव में बरी कर दिया गया। बाद में, नई मंडी के व्यापारी मदन गर्ग हत्याकांड मामले में काल डिप्टेल के आधार पर ही पुलिस ने महिला काजल समेत अन्य छह अभियुक्तों तक पहुंचाई थी। उम्रकैद में आरोपी मंजीत खोबर निवासी रुड़की के व्यापारी मदन गर्ग के भाई चुराज गर्ग को फोन कर के फिलीपींस की रकम मांगी थी। परिवार फिलीपींस की रकम भी देने को तैयार था, लेकिन

नई दिल्ली, 15 सितंबर (बार्ता)। लोकडायन के दौरान गरीबों के मसीहा बनकर उभरे

बॉलीवुड एक्टर सोनू सूद के घर पर आयकर विभाग में सर्वे किया है। जानकारी के मुताबिक इस वक्त सोनू सूद के घर पर आयकर विभाग के कई बड़े अधिकारी मौजूद हैं। सूत्रों ने मीडिया से जुड़ी कुल 6 जगहों पर इनकम टैक्स का सर्वे चल रहा है। बताया कि यह सर्वे दिल्ली सरकार द्वारा सोनू सूद को मॉडर्न शिप प्रोग्राम का ब्रांड एंबेसडर बनाए जाने के बाद शुरू हुआ गौरतलब है कि लोकडायन के दौरान सोनू सूद लाखों लोगों को उनके घर तक पहुंचाने में मदद कर चुके हैं, इसलिए सोनू सूद को रियल लाइफ में मसीहा कहा जाता है पहले लोकडायन के बाद से लेकर अभी तक सोनू सूद लगातार लोगों को मदद कर रहे हैं। सोनू को सोशल मीडिया अकाउंट पर भी बहुत सारे मैसेज आते हैं, जहां तक काम की बात है, तो सोनू को भी हटके बाद और भी सामाजिक कार्यों में बंधू चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं, जिससे कि उनकी लोकप्रियता लोगों में और भी बढ़ गई है।

पोर्टल हॉस्पिटल, दिल्ली के हृदय रोग विशेषज्ञ से मुजफ्फरनगर में सलाह लें।
डॉ. टी. एस. क्लेर
 वेबरमैन - कोर्टिस हार्ट एवं वल्व्युलर इंटीग्रेटिव, मुजफ्फरनगर एवं कोर्टिस हॉस्पिटल, बरतन मुंज, नई दिल्ली की टीम से
डॉ. रजनीश सरदाना
 बरिष्ठ बयोटिकर, कार्डियक पैथॉलॉजिस्ट और इलेक्ट्रोफिजियोलॉजी की टीम से
 तिथि: शुक्रवार, 17 सितंबर, 2021 | समय: सुबह 11:30 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक
 हृदय संबंधी मित्र समन्वयकों के लिए विशेषज्ञ से संपर्क करें
 • छाती में भारीपन • चलने के दौरान सांस फूलना • अचानक थकान • खून में कोलेस्ट्रॉल बढ़ना • बेहोशी होना • बाजू व छाती में दर्द होना
 स्थान: वर्धमान अस्पताल, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर
 अपॉइंटमेंट के लिए सम्पर्क करें
 विकास - 9729928181 / अमित - 9311499673
Fortis

फूड एंड मूड का मुर्गा खाने से आठ लोग गंभीर

स्वाद्य विभाग की टीम ने होटल में पहुंचकर भरे सैम्पल



मीनाही चौक के निकट स्थित फूड एंड मूड रेस्टोरेंट, इन्स्टेंट में फूड प्लाजिंग का शिकार हुए लोग व मामले की जांच करने पहुंची खाद्य विभाग की टीम।

फोटो बुलेटिन

मुजफ्फरनगर, 15 सितम्बर (बु.)। मेरठ रोड स्थित एक होटल से खरीदा गया खाना खाने से एक परिवार के 8 लोगों की हालत बिगड़ गई। सभी को उपचार के लिए एक प्राइवेट चिकित्सक के यहां भर्ती कराना पड़ा। इस मामले में कार्यवाही की जा रही है।

हसन अब्बास ने बताया कि उसका भतीजा मांडल टाउन निवासी हादिस अब्बास मेरठ रोड स्थित फूड एंड मूड होटल से 13 सितंबर को खाना खाने के बाद बीमार हो गए। परिवार ने उक्त होटल से लाया गया चिकन खाया, जिसके बाद पूरा परिवार फूड प्लाजिंग का शिकार हो गया। पीड़ित नाहिद अब्बास, अली अब्बास, अलीमा जैदी, नादिर अब्बास, सिराज, फातिमा, जैनुब, कौशरजहां व तेना कौशर को उपचार के लिए एक प्राइवेट अस्पताल में भर्ती कर राया गया। शिकारितकर्ता ने

भारतीय प्रेस परिषद
 PRESS COUNCIL OF INDIA
मुजफ्फरनगर बुलेटिन सम्पादक श्री अंकुर दुआ जी को

महिला की लाश मिली

शाहपुर, 15 सितंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के नया गांव मीरापुर के जंगल में 30 वर्षीय अज्ञात महिला की लाश मिलने से सनसनी फैल गई। ग्रामीणों ने शव को सूचना पर मीरापुर पुलिस चौकी पर दी चौकी प्रभारी दरगा अक्षय कुमार मौके पर पहुंचे और इस बाबत थाना प्रभारी विध्याचल तिवारी को सूचित किया। थाना प्रभारी पुलिसबल के साथ मौके पर पहुंचे और महिला के शव को पंचनामा भरकर परीक्षण हेतु भिजवाया। थाना प्रभारी ने बुलेटिन को बताया कि महिला का शव 24 घंटे पुराना प्रतीत हो रहा है। महिला की मौत किस कारण हुई, इसका खुलासा पोस्टमार्टम की रिपोर्ट आने के बाद ही हो पाएगा। फिकहाल महिला की शिनाख्त के काम किया जा रहे हैं। सम्पत्तियों को शव बाबत सूचित कर दिया गया है कि उक्त अज्ञात महिला की किस्मि अथवा अभिभावक की जानकारी हो, तो वह जानकारी उपलब्ध कराए। महिला का शव मिलने से आसपास के ग्रामीणों में दिनभर चर्चाएं व्याप्त रही।

अब पालिका ईओ को विद्युत विभाग ने भेजा एक लाख रुपए का बिल

पालिका ईओ ने पत्र लिख जताई एक्सईएन से नाराजगी
 मुजफ्फरनगर, 15 सितम्बर (बु.)। नगरपालिका परिषद में लंबे समय से बकाया भुगतान को लेकर चली आ रही कार का अंत होता दिखाई नहीं दे रहा है। पालिका प्रशासन, विद्युत विभाग के बीच छिड़ी गयी विद्युत कनेक्शन ने ईओ के आवास पर लगाया विद्युत कनेक्शन पद नाम के बजाए वर्तमान ईओ के नाम से आवास के लिए पूर्व में पदनाम से बिल जारी किया जा रहा था, लेकिन करीब 5 लाख रुपये के बकाया भुगतान के लिए इस आवास में पूर्व में रहे ईओ को नोटिस भेजा गया। भुगतान के लिए पालिका प्रशासन ने इंतजार कर दिया। यह व्यक्तिगत भुगतान किया जाना है इसके बजाय इस आवास के लिए जो भी विद्युत उपयोग की गयी है, उसका बिल मौजूद ईओ हेमराज सिंह के नाम से भेजा गया है। उन्होंने कहा कि नियमानुसार प्रशासनिक, न्यायिक व पुलिस अधिकारी आवासों के विद्युत बिलों का भुगतान व्यक्तिगत रूप से करते हैं। उधर, ईओ हेमराज सिंह ने व्यक्तिगत विद्युत बिल भेजे जाने पर नाराजगी व्यक्त करते हुए अब एक्सईएन को पत्र लिखकर उनसे जवाब मांगा है कि उनका नाम विद्युत कनेक्शन कैसे और किस आधार पर कर दिया गया। उन्होंने बताया कि विद्युत विभाग की ओर से उनके आवास पर लगे 2 किलोवाट क्षमता के एलएमवी-1 श्रणी के विद्युत सेंसर सं. 556164165079 के लिए मीटर सं. 38848066 के अंतर्गत बिल भेजा है, जो बिल 244 युनिट के आधार पर बनाया गया, जिसमें वर्तमान भुगतान 1763 रुपये के साथ ही एरियर के रूप में 1 लाख 831 रुपये भी जोड़ा है। कुल 1 लाख 831 रुपये का बिल उन्हें भेजा गया, जबकि यह नियमानुसार नहीं है। उन्होंने कहा कि विद्युत कनेक्शन अपने नाम कराने के लिए कोई आवेदन नहीं किया। उन्होंने बिल का भुगतान करने से भी इंकार किया है। वहीं एक्सईएन ओपी मिश्रा ने कहा कि विद्युत बिल में नाम चेंज किए जाने के लिए आवेदन की जरूरत नहीं है। उनका कहना है ईओ हेमराज को बताया होगा कि वह कितने दिनों से इस आवास में रह रहे हैं, उनके ही दिन उपयोग की गयी विद्युत युनिट के आधार पर उनको बिल जारी कर दिया जायेगा, जिसका भुगतान उनको करना होगा।

का **सदस्य** नामित किये जाने पर **हार्दिक बधाई**
इन्द्रजीत सिंह (भूखी भाई)
अविनाश त्यागी
 गौपदी चौलर एग्रीकल्चरल इन्स्टीट्यूट एनू मुजफ्फरनगर उ.प्र. उद्योग व्यापार समन्वय, पित्ता उपाध्यक्ष

